BEATHIIAHA HA NPELMPHATHEX
UBLLUECTBEHOID NHTAHMA

Imum mamepuanom pedaxuusn wypuana « Mup
Kaumamar npoooawaem nybaukauuio 2aae us
kuuzu «Cucmempl seHMUATUNY U KOHO WO HL-
posanus. Pexomenoauuu no npoexmuposaniiio
QLA HPOUIBOICIBEHHDIX 1 OOMEC BEHHBIX 300-
Huii», Aemop Kpacnoe H0.C.

(navano 8 «Mup Knumama» Ne45)

IIPHMEP PACYETA CHCTEM
KOHIAHIHOHHPOBAHNA H BEHTH/TALIIH
I PECTOPAHA HA 60 ITOCA/JIOYHBIX
MECT HTOPAYEIO IIEXA

1. MCXOJTHBIE [TAHHBIE

« MecTo crponTenecTea — . Mocksa.

« Pasmep obegennoro sana: 10x18 m, nnomane 180 m*,Bricora
3,6 M.

« Pasmep ropauvero uexa: 10x9,5 m, nnomane 95 m°, BEICOTA
3,6 M.

» Pasmep paspgaTodHOro nMpoeMa: BeCoTa |M, IMpHHA No pac-

YETY.

B nomewmetny 06e1eHHON0 3413 DACCUMTHBAETCA CHCTEMA KOH-
OHIHOHHPOBAHMA C MEPETEKAHHEM YACTH NOJAYH CHCTEMEL B ro-
PAMMI LEX YEpPE3 PA3laTOMHBIA MPOEM, B TOPAYEM LEXE — BEH-
THIALHA.

B obegennom 3ane 6 oxoH pasmepom 1,5x2 M, opueHTHpO-
BAHHEIX HA 10T0-32M3] ¥ CHAOKEHHEIX BHYTPEHHUMMH CBETIH-
MH mTopaMi. OKHA — OfMHAPHBINA CTEKNONAKET C TBEPALIM
CENMEKTHBHBIM MOKPHTHEM ¢ TEPMHYECKHM CONPOTHEIEHHEM
Rox=0,58 m* °C/Br.

B ropavem nexe 3 oKHa TAKHX e Pa3MEPOE M TON #e OPHEH-
TalHK, HO De3 wTop.

PecTopan npucTpOEH K aiMHHHCT PATHBHOMY 3[aHHID,

CHCTeMa OTONNEHHA PACCYMTAHA HAa BHYTPEHHIOW TEMNepa-
TYPY B 00ejeHHOM 3ane:

te = 16°C, B ropauem uexe: tg=5"C.

Tennoesie notepu: obegenneit san 4800 Br, ropaunit mex:
2100 Br.

PacueTHOE WHCIO MOCETHTENEH M NEPCOHANA:

Ofenennsli 3an: noceTutenei 60 gen. (menummn 50%), Kare-
ropus paboTel — merkas;

Oduunanter u opkectp: 18 uenovek, pabora cpeguei Tame-
CTH.

Topsuwmit wex: nosapa 6 wen, paboTa cpefHel TAKECTH.

B ropa4em nexe yCTaHOBAEHO THIIOBOE CEKIMOHHOE MOYITH-
poBanHoe 00opyfoBaHNe, CHAGKEHHOE IPHTOMHO- BHITAMHBIMH

MOKAMHIYIIHMH YCTPOHCTBAMHM.

Tatmuua 24.3

Xapaxmepucmuxa mexHonozumeckozo obopydosanus, yoma-
HOBAEHHOZ0 8 20PAYEM HEXE

HamweHosanme  (Mapka Yoranogounaa [Kon-go  [Read-7 MNanaua Bo3gye Ha
ofin A EaHNA MOWHOCTE, KBT [EaAnmy  [sarpyain,  |emngy ofopygo-

afopyge- K3 EIHNA,

ECHNA wiiy

MENTE  |BBITAAKA

Mnira M3-0,17-01 40 2 055 20 250
Wkadwapourwi | 130 51401 g0 2 05 - 400
CkoBapuma (30,2201 5.0 3 05 W | 450
KoTen BapoyHpi K3-100 189 2 03 400 550
TpHTpHALE P3-20-01 75 2 055 2 350
NapwiT e 2 05 D

Koadupuument ogHOBEpeMEHHOCTH paboTH TENNMOBOTO obopy-
noBaHMA ropadero uexa: Kog = 0,7,

2. MAPAMETPBI HAPYKHBIX
METEOPOIOTHYECKMX VCTTOBMH [26]

Tatmuua 24.4

Mepoa Mapaserpet A Nlapametpu b Pwnﬂa
rda b ™ [lowlwkr| Womic | 6% |1 L

1 225 505 1.0 53 547 1.0 285
ny 10 5 47 . 2 2 905
] : : s ® | 2% 17 905

PacueT HaunHaeM ¢ rOpAYEro LEXa, TAK KaK JIIA PacyeTa 3a-
Ma elle HET KOMIHYECTEA BO3AYXA, NEPETEKANIIETD YEPE3 pasa-
TOMHBIA MPOEM.

3. CXEMA OPTAHH3IAIIMH BO3JTYXOOEMEHA
B IroPAYEM HEXE
a) Mectrrie oTcocs o1 TexsHonornueckoro obopygosanna. OHu
TpebywTca 1na 0OopyLOBAHNA, H3TOTOBIEHHOTD B NIODBIX CTpa-
HAX, B 3THX CTy4anx X obbeMel DepyTca Mo NACHOPTHEIM AaH-
HEIM. B Haiem koHKpeTHOM cnyuae ouu OepyTca s Tabn. 24.3 u
COCTABMAIT:

L= E.’.” xn =250 2+ 400 2+ 450% 3+ 550% 2+ 3300 2+ 300% 2 = 5050m" [
G, =5050% L= 6060k 'y

Ecnn MecTHEIE OTCOCH OOCTYXHBAET OJJHA BEITAMHANA CHCTE-
Md, TO K pacueTy NpHHAMAETCA 00mmil 0bbeM, eCH HECKOND-
KO, TO OPH ONpefencHUH 00Wel Nogays cHCTEMB CIEIYET YIu-
THIEATH KO3(QHUIMEHTE OJHOBPEMEHHOCTH 3aTPY3KH, HAZIEACE,
4To 0GCTYMHBAKILMI NEPCOHAN BOBPEMS BHKTIUHT CHCTEMY.
Opnako npu Onoknposke 000PYI0BAHHA BMECTE C BMTAKKOM,
XNoMnoT He byger.

6) MecTHEIH NPUTOK, MOJBEIEHHEIN K TEXHONOTHYECKOMY 000-
pyaosanu (Tabn. 24.3):

L, =200x2+400%3+400x2+200%2+200x2=3200Mm"y
G, =3200x1,2 = 3840kz/y

':IIHHTJ]PH&].F.I HOPMA MPUTOMHOTO BO3OVED COCTABHT:

L, =6x100=600s"/u<< L, HOPMA BEIOMTHAETCH;

e) Bosgyx, nepeTexammmil yepes pasjaTouHE NIPOEM.



Ero KonH4ecTBO NOKA HEW3BECTHO, HO H3BECTHH NapPaMETPhI
(3 sapanma Ha KOHAMUMOHKpOBaHKWe obegeHHOro 3ana)
TIT t, = 24 "C ¢, = 60%
XIT ty = 20%C @ = 3%

r) ObueobMeHHAA BHITAAHAA BEHTHAALMA, YIANSIOUAA BO3-
AYX M3 BepxHei 3o Ee nogava He gom&Ha OLITL HIGKE BYKpaT-
HOTo BO3AyXoo0MeHa B ropaMeM 1iexe, HiTH:

L 22xV, 22x95%36 > 6804 /v wn G, = 680/1,2 > 570k 4

n) ObeodMeHHAA TPHTOYHAN CHCTEMA, NOJAIOAA BO3AYX
€ LENbH CHATHA TENNOM30BITKOB, B CTY4aE, ECMH YKA3AHHBIE Bbi-
e CHCTeMEL OYIVT He coco0HE BHIIONHHTE 3TY 3a1a4Y.

4. ITAPAMETPBI BHYTPEHHETIO MUEKPOK/THMATA
IOPAYEIO ITEXA
TIT t, = 26 *C (Hanbonbias TeMnepaTypa no onTHMATEHEIM Y-
nosuam [Tpun. 2) g, < 60%, NOIBHKHOCTE
F<03ule
XNullYt,=20Cop,=65% F =0,2u/c

5. COCTABTAROIIME TEIUNTOBOTIO BATTAHC A:
a) TEMAC OT MHER t, = 26 °C
Oy = 63200 = 1200 BT,
) OT cConHEYHOH PATHALINK

Q;]'r = {gr;u +qm]xﬁ::..n-8m

G — NOCTYNNEHHE TEMNA OT CONHEYHOM MPAMON M PaccenH-
HOH pagHalim

gﬂ,ﬂ e I'r-'al:r,hﬂ H'Eulm * q-uﬂr-:u- HK&'-.-..}“ EWET:UHm-"I-'H!

[Ipu OpHEHTALIMM OKOH HA HOT0-3aM3]] MAKCHMANBHOE KOMH-
YeCTBO TEMTa NpHxoguTca Ha 15-16 wacos acTponoMuYeckoro
BPEMEHH

Qope =479Bm/ a* gl =108Bm/ m*

Ipun. 22.1), uto cootseTcTByeT 17-18 wacam mecTHoro Bpe-
MEHM — pecTopaH paboTaeT.
Koaddmument naconsumm Ky

L o=etgp —a L owtgd —c
R‘ o 1 & I_ L =)
s = H N B )

NpPH OTCYTCTBHH BHELNIHUX KOIWMPBKOB: a=c=0

L, =L, =0,lm— royOuna ycTAHOBKM OKOH IO OTHOLIEHHED
K NOBEPXHOCTH 3JAHUA;

H, B — BricOTa W IIMPHHA OKHA B M;

[} — yron Mexgy BEPTHKANBI M NPOEKLHER CONHEYHOTO Y-
YA HA BEPTHKANEHYK TOCKOCTh, TEPIEHARKYIAPHYID K OKHY.

B =arcigicighxcos A_).

Bricora croanma connua: h=37° (ITpun. 22.3).

Conneunsiit asuMyT ocreknenns Aco = Ac-450 (ITpun. 22.2)

Aco = 64-45 =240

A = arctg(ctg37" x cos 24") = 50,5"

Taxum obpaszom:

5° ¢
K. =(l ﬂ‘hﬂ:fjﬂ' ¥ 0,12 fz24 )= 0,932
Koaddmumnent obnyuenna K g, 3aBucHT oT yroos:
0,1 0
= actg—1 = arctg——=338
heecgo - =amigos "

L 0,1
B =aclg—I—= ..:rrr:g—é =24"
~a

ITo Tabn. 22.4 onpegenaem

Fose = Kogar X Koo, = 1x1=1

KosdpuuneHT 0THOCHTENBHOrO NPOHUEAHHA COMHEMHON
paguanun K =08 (Tabn. 22.5) npu oTCYTCTBMH BHYTPEHHHX
WITOP.

KoagduuneHT yueTa 3aTeHEHHA NEPETUIETAMM:

r, =0, ([Ipun. 22.6)

4, = (479=0932+108x1) =08 =3558m/ e
9 — MOCTYN/IEHME TEMN/IA 32 CUET TENMONEPEAa iy HEPEs OKHA
o =1, s —1,)/ R, . Bm/

S K+ Kﬂ"—xpx T

by =l +05% 4, x G, +

H, .l.'i'.'l

&

. = 181"C — cpegnas Temneparypa uions [26],

A, =10, — CpeiHAA CYTOMHAA AMITHTY/IA KonebaHus Temne-
parypm [26],

A, =097 — koadhHLMEHT rapMOHMYECKOrD HIMEHEHHH TEM-
neparypsl HapyaxHoro soagyxa ([Ipun. 22.7),

8,= 551 Br/w’ [1, = 145 Briw’ — KONHYECTBO TEMAA COMHEYHOH pa-

OHALMH, IOCTYTIAWNETO HA BEPTHKAMLHYI0 NOBEPXHOCTE B HIO-
ne (pun. 22.8).
KoadpuumenT rennooTaaun

a, = 58+116V, . Bm/ w*'C

V,=1w/cana T.IL

a, =58+1L6+1 =17.4Bm/*'C

2 =04 (IIpun. 22.5) — npusefeHHEN Ko3dbuIHEHT NOTNOLE-
HIH COMHEMHON PAIHALIHM.
CnegosarenbHO:

551x0,932 +108x1
17.4

g, =(34—26)/058 =13 88m/n’

0., =(355+13,8)x1,5x 2x3 = 33008m

ConxeuHan PagHallHA MePe3 MEPEEPRTHA HE YHHTRHBAETCOH, TAK

:H.HH‘ =13,1*'ﬂ.51i'ﬂ,5:ﬁ.‘|}.’9?+ xﬂquﬂ:3‘=34uc

K1K MAKCHMANBHOE €€ MIOCTYIVIEHNE IPUXOLUT C ON03JaHNneM:
7 =13+ 2.7 x ]I, TAE
]l — Tennosas MHHEPUHA NEPEKPHITHR C Mene300eTOHHEIMH
ITHTAMH COCTABAAET BENMHIHHY
N=5:Tud=13+27x6=299 umu 29 - 24 = 5 9aCOB YTpa.
B) Ot Texnonornueckoro obopygoeanma (Tadn. 24.3)

Q... =1000x K, (N xK_)1-K, ) Bm

K, =0.75 gna obopygoBaHua, CHa0KeHHOTO MECTHEIMM OTCO-
camm u K, = 0 Oe3 Hux.

0 =1000x07{4x2x065+8x2x05+5x3x05+189x2x03+
TIx2x0654+25x2x03)1-0,75)=T7508m

Cymmapnoe nocrynnenne temna 8 LIL

Y 0=0,+0, +0.. =1200+3300+7750 = 122508m

PacueT BNAroBuINENEHM .

a) oT mogen: W, = 6x194=1160 r/y

6) oT ABYX BAPOMHBIX KOTAOE, eMKoCTbi0 o 100 n:

NMpH eMKOCTH KOTna 60 1 W =5 xrivac

MpPH EMKOCTH KOTAA 125 1 W= 10 r/=ac

Mcnonssyn koadupuument sarpyskn kornos (Tabn. 24.3) wa-
XOIMM:

W, = 2x8x0,3=4,8 xr/u

CyMMapHBIe BIArOBEIIENEHHA:



Zﬁf’ = 1160+ 4800 = 5960z /vac = 6rz/u

TennoEnaHOCTHOE OTHOIEHHE COCTABMHT:

_ 20D 12250%3,6
W

Pacuer sosgyxoobmena:

£ = T350n e { k2

Ilna ganbHERIIMX PAcYETOR CNENYET 3HATh TEMIIEPATYPY BO3-
AyXa, YIANAEeMOro W3 BEPXHeH 30HEL
Tennosoe HaNpAME HUE:

L—Q _ 1&80 =368m/! w0
V 5= 3,6

Ipaguent Temneparyps (ITpun. 21)
gradt=1,25"C/m u t, = t, + gradt(H-h)=26+1,25(3,6-1,5)=28 'C

Ha I-d guarpamme (Puc. 24.1) HaHOCHM TOUKY HAPYXHOTO BO3-
myxa no napamerpam A:Hy n coegunnem ee ¢ Toukoi B obegen-
HOTO 32714 C TApAMETPaMH t, = 24 °C o, = 60%. Ha sTo# nuHMM Ha-
XOAMTCH CMECH BO3AYXa, cHabxawwmero ropaumni yex. Cpenas
NpeqnoNoHeHHE, YTO KONHYECTBO CMEITHBAEMBIX YACTER BO3-
Ayxa (HApPy#®HOro W NEPETEKAKIIEIT) PABHO 110 MACCE, HAHOCHM
To4YKy cMecH C nocepeMHe, NPOBOANM YEPE3 HEE AYY NPOLECc-
€a £ = 7350 k/la/xr M HA NEPECEYEHNH C HIOTEPMAMM ty 1ty HaXo-
oMM TouKkH B ¥,

Hapamempm movex

3940x 52 + 3840 = 50,5

e 3940+ 3840
— oueHb (MN3KD K paHee IPHHATOMY, NEpepacieTa He Tpedy-

€TCH.

= 513 | k2

CoMHEHME COCTABNAET TONBKO O0BEM MEPETEKAIIIETO BO3AYXA.
He cnummkom i maoro? OIHAKO PelIHTh BONPOC MOXKHO TONBKOD
NOCIE PACUETa KOHIWIHOHHPOBAHUA B 00eIeHHOM 3ane.

PacueT KOHIHUMOHHPOBAHKA B 0DeeHHOM 3ane.

Tennwit nepuop (moMenieHne Kareropun 3a, npun. 2).

Tabauua 24.5
HMapasempo sHYMPeHHEZD MUKPOKAUMAMA
Nepuanrana (rTHMaANE HELE VENOEMA (P HHAY EMEE 3HIYEHNA
1L thy Vowlc |t ' g W, s
1 23-25 -30 =03 4 o] =0,3
N I-EI}H 45-30 <02 I-EIJ 30 =i, 2

[Tougem Y |, kil vr drfkr X
H éﬁﬁ 5.5 108 EE
B 52 108 ]
13 1.2 TE k3
Fi o] 1 4 AR5
o 28 25 120 5

B ypaBHEHHE TENNOCOMEPAAHNIM:

G xly +G nl,, |Eg_{;_,_px!m TS

W BO3yXo0OMEHA:

Gyt G+ Gy =G 4G,

ECTABNHEM HMERIMECA JAHHEIE W ODHAPYXMBAEM, UTO HEM3-
BECTHBIX BEW4HH TpH: G, G, G,, Kak 6wrre? Moo cgenars
NpelBAPHTENBHEN PacteT KOHAHIHOHHPOBAHNA B 00egeHHOM
3a/me M MPHHATH: G,,.=0,5G,, HO CHAYANA NPeANONO#KHM, MT0 00-
weodMeHHBH NPHTOK G.= 0, TOrga:

][33401 305+G,,, x32+12250% 3,6 = 6060x 56+ G, x 59,3
3840+ G = 6060+ G
oTcofa G, = 1740 kr/w G, = 3940 kriv

BrTaska n3 BEFI]{I'IEI:‘! JOHBM COCTABMACT KPATHOCTD

t'_F4 1740
¥ Q%30

K 5147 > 2, uTo npuemnnMo.

CropocTs BO3YXa B pasgaTouHOM NpoeMe Jona#HA OBITE B npe-
menax 0,35 m/c — 3anaxm M3 KYXHH He NPOHHKHYT B 3an. [Ino-
WaAb PasgaTovMHOTO MPOEMA COCTABMT:

__Gmxp _ 3940x12 ..
600=V,,  3600x035 T

ITpu ericoTe | M ero ganHa cocTasuT 3,8 M.
[Iposepaem Tennocogepi#aHe CMECH BHYTPEHHETD BOSAYXA

TOProgord 3a1a ¥ HapyaHOro TR MECTHOTD NPHTORL:

G xI +G_xI
.Fﬂ__ = = ke e
! i +0 )

nrp A

CocTaEnawiHe Tennosoro bamanca:
a) Tenno oT mogen, t,=24 °C

@, =3 g,%n, Bm (Ilpun. 20)
1

0, = 60x146(0,5+0,5%0,85) +18x 201 = 11760 Bm

6) Or conneunon pagmaumun (6 oxon na K03, pasmepom
1.5x2 m) — pacuer OBN BHNONHEH paHee (CM. BEHTHAALNIO T0-
pREUEro uexa), Ho KopgUUHEHT OTHOCHTENBHOTO NPOHUKAHNA

COMHEYHON PAAHALMY NPH BHYTPEHHHX DeNbiX WTOPAX cocTa-
BUT: K, = 0,54 (TIpun. 22.5) u

g, =(479x0932+108x1) = 0,54 0,8 = 2408m / i

IIpu pacueTe t, ., HAPY#HaA Temneparypa Oeperca cpefHe
MaKcHManbHON Hiona [26] v, .=23.6°C

351=0932+108x1

Fo o =236+053x103x0974
17.4

LA

x0,4x08=40°C

H
g = (40—26)/0,58 = 27,68Bm/ s’
0, =(240+27,6)x1,5% 2x6 = 48208m
B) OT FOpPsMed i
Kxgwxe(l —I )xn
Q. =
JoxZ
K =2 koo pMUHEHT NepeBoia ABHOTO TENNA OT rOpAYEn M-

LB, 2de

LK B MOMHOE,

g = 0,85 Kr — cpeHAA Macca Gmwop,

€ = 3,3 gfls/wr. °C — yAenbHAA TEMAOEMKOCTb IHIIH,

t,=70°C t, =40 °%C — TeMneparypa IMHILH HAYANBHAR H KOHEY-
Has,

Z = 14ac — pacyeTHOE BPEMA NPHHATHA MHILK B pECTOpaHe

0. - 2x085%33(70-40)x60 _ 000

3.6x]

Obmme NOCTYNNEHUA TENNA B TEIBIA NEPHO;

EQ =0, +0,+0, =11700+ 4820+ 2800 =193205m

11. Bnaronoctynnenna 5 T.IL

OT JHEH:

W =60x107(035+03x0E5)+18x 180 =980/ u

OT OCTHIBAOMIEH MTHILM:

W= 3600 K =0 [(2500+1,8%1)
3600 % 0,34 2800 /(2500 + 1,8 = 24)

1350y

rge K = 0,34 — Ko3ppHLHEHT, YIHTHBAOWN HATHIHE HIPO-
BOM [EHKH M HEPABHOMEPHOCTh YIOTPeONeHNA I,

Obwme BnaroBwgeneHN:

W=W+W_,=9180+1350=10530z/v wnx 10,53 xriy



12, TennoEna#HOCTHOE OTHOIIEHHWE COCTABHT:

sm ZE S 19520%30 _ o tntTae / x2EL.O
YW 10.53 '

13.IlocTpoenne npouecca I-d guarpamme:

« HaHOCHM TouKM Hapy:xoro H n BHyTpennero sosgyxa B;

« depes Touky O M TOMKY C KOOPAMHATAMM d = 10 r/kr, I = 66 /T
NPOBOAHM AY4 NPoLEcca £=6600 1 NApPannenbHY K THHHID Y-
pes Touky B;

« HAXOJHM TEMIEPATYPY YXOAALIErO BO3AYXA 0 TENAOBOMY Ha-
NpAAKEHH:

7 i
% 19320 = 30 8m/ m”

180=3.6
o« no tabmuue (Ilpun. 21) HaxogmuM rpajgMesT NOBHILEHNA TEM-
Neparypsl Buille paboyei 30Hb; gradt=17 o/
* ONpefENAeM TEMIIEPATYPY YXOMALLETO BOSYXA;
t, =1, + gradi(H —15) = 24+ 1(3,6-1.5) = 26°C,
* Ha NepeceveHHH MyYa MPOLECCa & ¢ t, 1 t, HaxoAATCA Toukn [1
ny;
« coegnageM Toukn H n [T u npognesaem nuuMIO 10 ¢ = 88 % —
ato Touka O — oXnmakIeHHBH BO3AYX.
HMapamempm movex

Toukn X IVE i, ik b2
T 263 547 10,8 52
B 4 52 10,8 &l
) 16 55.5 11.3 56
| 20 455 a8 &9
0 138 165 B4 3

[To npuMeHEHHON CXEME MPHTOMHEIH BOSAYX NOMYYAI0T ITYTEM
CMEMTHBAHHA OXMARAEHHOTD W HAPYVAHROID BO3OYER, MTO MIO3B0-
NHET DCEGﬁDﬂ,H'I'hCH OT BTOPOrD NOgorpena.

EDSH}’ID‘J&M’E’H CHCTEMBI KOHIIHIHOHH POEAHWA HAXOOWTCH 1o
YPABHEHHAM TEIUTOBOIND W BO3OYIIHOMD E-EI.FIE.H'EDB:

(G, x1,+3.0, =G, xI,+G, I,

G =0, _G"rn

orcona: G, = 8300 ki s L, = 83000 1,2 = 6900 s’/

G, = 4360 kr/g wm L, = 4360/1,2 = 3600 M*/q

KPII'IHI.'.I-ET]:! EDS"}’KCHJE'MEHQ. Mo BMTAMEE COCTABWT:

= 3600 = % 5yt
180 =36
BaK=2yv"l
MuHHManbEHAR CAHHUTAPHO-THIHEHHYMECKAA MOQaMa CREMETD

» HTOD fonblle MHHHMATbHOTO HOPMAaTH-

HAPY#HOTO Bo3NyXa u3 pacyeT 60m*/u nna nepconana i 30 sy
/1A MOCE THTENEH:

L. =18x60+60%30=2880m"/y — TaK #e BHOOTHACTCA.

KonwvecTBo OXna#aeHHOTO BO3AYXA HAXOAHM IO COOTHOLIE-
HHED OTPE3K0E HO=48 ram 1 TTH=258104

G, =0, KE = 8300 KE =4320kz/u

HO 48

Jarparsl Xomoga:

nnn 3 xBr.

Konpuumonnposanne B obeeHHOM 3an€ B XOMOIHBIH TIEPH-
o1

Q. =G, (I, —1,)=4320{54,7—26,5) = 121800k Lo /4 mmm 34 xBr,

Konu4ecTBo BO3AYXA COXPAHAEM IO TEMIOBOMY MEPHOITY

G, = 8300 xriv Gy, = 3940 xrfn G, = 4360 krfq

Cocrasnswmue Tennosoro Hananca:

) MoNHOE TENIO OT NHIEN,

t,=20%C, p, = 30%

0, =60x1500,5+0,5x0,85)+18x 205 = 12000 8m

6) IocTynnenue Tenna 0T OCEEMEHN:

Q. . =FxEx g4, Bm , Tne:

F =180 »' — nnomagk nona; E=300 ix — OCBELIEHHOCTE Pec-
topanos ([Tpun.17);

Q,, = 0,058 Brinks® — ylenbHBE TENNOBLIAENCHHA OT /HOMH-
HECIEHTHBIX CBETHNBHHKOB MPAMOro CBETA C BHICOTON MOJBeC-
KM 36 m 0  =180x300x31308m

Tennonocrynnenus ot ropavel nuum coxpansspTea no LIL

Tennoesie notepn cocTasnawoT 4800 Br npu 1, = 16 °C. CacreMa
OTOINNEHNA ODOPYLOBAHA TEPMOCTATHYECKHMH KPAHAMM, NI03TO-
MY MOCTYT/IEHNA TEMNA OT CHCTEME IIPH t, = 20 °C He OygeT.

Tennonotepn np t, = 20 °C YBEMHYATCA M COCTABAT:

g, =0 22" _5008m
16—(28)

OO mi Tennosoi GanaHc COCTABHT:

Z {.':i - ':.Jr L {.':-Jﬂl"-! g ':-'?.-'.I'I _g“"‘ Hm
EQ = 12000+ 3130+ 2800 —-5240 = 12T Em
Bnaronocrynnenua
OT MHJEN TIPK 1, = 20°C
W =60x75054+05=085)+18x140 = 66802/ uac
OT OCThIBammed muuy mo LIT.

W, =13502/4
ZH-" = HOR0+ 1350 = 80302/ vae wow 8,03k

TEMMOBTAHKHOCTHOS OTHOIIEHRAE:

| '!_>Q _12700%3,6 _ e et e
L 8,03
Iocrpoenne npouecca na I-d guarpamme

HAHOCHM TOMKM HAPY:KHOTO W BHYTpeHHero Bosgyxa: Hu B
OINpefenieM TEMIEPATYPY YXOQAIIETD BO3TYXA:

>0 12700

TR TTEY: =208m/m" gradt = 0,8*C/m (ITpan. 21)

Iposogum nyu nponecca & = 5700k ne / k2 wepes Touky B u na-
XOOHM TEMNOCOJEPKAHHE YIANAEMOrO H3 BEPXHER 30HB BOSAY-
xa: [ = 34,5 1mc/xr.

OnpegenneM TeNNOCOAEpAKAHHE BHYTPEHHErD BO3INyXa:
I, = 31 x/lac/kr M M3 YPABHEHHA TEMNOBOTO HANaHCa HAXOQMM Tem-
NOCOfepAaHNe NPHTOYHOTD BO3TYXA:

G =1 + Z‘Q= G, x1,+G,x1,
8300xf +12700x3,6 = 3940=31+4360x 34,5
I =273 xlla/xr
Ha nepecevernn L ¢ € naxogmum Touxa npuroka I1.

Hapasempor movek
Temkn £ |, wf]wlkr o r/kr %
H -28 276 035 B4
B 20 3 43 #
y 07 45 ] 0
n 7.2 3 16 b
K 172 180 035 3

JMusua HE (Puc. 24.1) — narpes posgyxa e kanopudepe 1-ro
nogorpesa. TpebyeMoe MAKCHMANBHOE KOMMYECTBO TEILA:

Q. =G, (1) =58300[18 —(—27,6)] = 3T8500xTwe /4 wmn 105 xBr

Munua KII — ysnaxHenne Bo3OyXa napoM.

Konwuecreo napa:

W =G, (d —d,)=8300(3,6—035) = 27000 /4 wwm 27xs/q

lopaumit nex. XonogHei nepuog.

[TapaMeTpsl BHYTPEHHETD MHKPOKTHMATA.

t, =20 @, <60% V<02mic

Tennonocrynnenus:

a) oT miogen: Q, = 6x205 =1230 Br  Q, = 6x105=630 Br



6) oT oceenennA:

OCEEIEHHOCTE E = 400 mx (ITpun. 17)
CEBETHILHUKN TIOMWHECIEHTHEIE g,
0, = 400e0,053x95 = 2010 By

B) 0T TexHOnOrmeckoro obopynosanms (o T.IL)

0,053 Br s ne

0. =77508m (oomes renno) O, = Q“.---_Eﬁ:

{25004+ 1,8 4 B(25004 18 =20
i, - PN LRxt)_ SREI IR, s
ks 1.6 36
(0, = 7750-3380 = 4560 Br (spgoe Temms)
['} TETMOBRLE [IOTE]:
Q%" = 21008m mpw (™ =5"C Ipu 1, = 20'C
i —i —|—
O =0 xtiT _2100x 29228 _30508m
i

3—(-18)
C}'MM&PHHE‘ TENMOIOCTYIIIEHHAL

Yon=0+0, +0.. @
ZQJ = 12304+ 20010+ T750=3050 = 7940 8m

¢ Fud

Baaronocrynnenms:
a) or mofefi t, = 20°C W, = 6x140=840 r/=
6) ot rexponorim mo T.IL W, = 4800 riy

B W =840+ 4800 = 56402/
TennoBnaAHOCTHOE OTHOIIEHHE:

% 5070 T/ k2

Onpenenenle TEMIEPATYPER IPHTOYHOTO BO3AYXA, HAYIETD
Ha MECTHEI NPHTOK.
Bospyxoodmen coxpanieM 1o TEITOMY IEPHOJY:

G, = 6060 xr'y  ,=1,=20°C
G, = 3840 xrfu  t gwt m?

G =170 xrfa  t,=21,3°C
Go=3940 krfu 1, =20°C

Haxopus TeMneparypy yXopamero Bosqyxa:

20 7940
Voo 95x36
t, =t, + gradi(H —2) = 20+ 0,8(3,6 -2) = 21,3°C

23Bm/ " gradt=08° c/m

Temueparypy MECTHOTO NPHTOKA HAXOAUM U3 YPaBHeHuA Ha-
NAHCA TEIOCOMEPHEAHNH 110 ABHOMY TeruTy:

G, xcxt, +G  xext, +3 0, =G xext¥ +G, xc xr:
3340 1,005xt, +3940K 1, 005220+ 5 1 93, s=0a0 ], 005204 1 740 1 005x2 1.3
OTCNA Ly = 16°C

Temmeparypa cMECH MECTHOTO IIPHTOKA M ITEPETEKAKMIETD BO3-
MY Xad COCTABHT

G %t + G X, 3840x14 +3940x 20
G, +G,, 3840 +3940

3T0 CpeiHAA TEMNEPATYPa NPHTOMHOTO BOSIYXa;
TEMIIEPATYP2 BOIYXA NOCHE Kanopudepa L=t :
TEIIOBAA MOLIHOCTE Kanopudepa:
0 =G, xex(t, —t.)=3840% 1,005 %[16—(—28)] = 1 700008 Tne | 2
unu 47 kBr.

=18"C

[

Hapasempu moyex
ToykH £ I,k Lavr i, r/vr %
H -8 -6 0,35 M4
B 1 17 01,35 3
¥ 18 45 24 19
N il L] E11] il
K 13 30 34 1

OcTaercs HepelmeHHEM el ofuH Bonpoc. Kak 0mrs ¢ xongm-
LHOHHPOBAHKEM, eCii 0DeIeHHED 321 He OyaeT nonHuM?

[onmaruenoe pemerne — paziuTes CHCTEMY KOHIMITMOHHPOES-
HHMA HA IBE PABHIE NOMOBHHEL 110 NOAA4Ye 1 HCIOILIOBATE THINE
OJIHY TP HEAOCTATOMHON 3arpyske 3ana. Ho u ypanare sosayx
M3 BEPXHEN 30HBI 34712 TOXE HANO0 OYIET MeHBIIE, TO £CTH TPe-
DyeTca nepepacuer.

KapnunantHoe penieHne — NPHMEHHTE BEHTHWIAIMOHHEIS ar-
PETATEL ¢ NePeMEHHEIM PACXOOM € PErYTHPOBAHHEM 110 BHYT-
peHHEN TeMIlepaType oDeleHHOTO 327,



